

Ispravak Uredbe (EU) br. 575/2013 Europskog parlamenta i Vijeća od 26. lipnja 2013. o bonitetnim zahtjevima za kreditne institucije i investicijska društva i o izmjeni Uredbe (EU) br. 648/2012

(Službeni list Europske unije L 176 od 27. lipnja 2013.)

(Ispravljena verzija u Službenom listu Europske unije L 321 od 30. studenoga 2013.)

(Posebno izdanje Službenog lista Europske unije 06/Sv. 13 od 27. prosinca 2013.)

Upućivanja koja slijede odnose se na ispravljenu verziju.

1. Na stranici 35., u članku 19. stavku 2. točki (c):

umjesto: „(c) ... u smislu ciljeva nadzora kreditnih institucija.”;

treba stajati: „(c) ... u smislu ciljeva nadzora institucija.”.

2. Na stranici 44., u članku 36. stavku 1. točki (j):

umjesto: „(j) iznos stavki koje treba odbiti od stavki dodatnog osnovnog kapitala u skladu s člankom 56. koji premašuje dodatni osnovni kapital institucije;”;

treba stajati: „(j) iznos stavki koje treba odbiti od stavki dodatnog osnovnog kapitala u skladu s člankom 56. koji premašuje stavke dodatnog osnovnog kapitala institucije;”.

3. Na stranici 53., u članku 56. točki (e):

umjesto: „(e) iznos stavki koje treba odbiti od stavki dopunskog kapitala u skladu s člankom 66. koji premašuje dopunski kapital institucije;”;

treba stajati: „(e) iznos stavki koje treba odbiti od stavki dopunskog kapitala u skladu s člankom 66. koji premašuje stavke dopunskog kapitala institucije;”.

4. Na stranici 178., u članku 284. stavku 6. trećoj rečenici, u formuli:

umjesto: „Efektivni EPE = $\sum_{k=1}^{\min\{1 \text{ god, dospijeće}\}} \text{Efektivni } EE_{t_k} \cdot \Delta t_k$ ”;

treba stajati: „Efektivni EPE = $\frac{1}{\min\{1 \text{ god, dospijeće}\}} \cdot \sum_{k=1}^{\min\{1 \text{ god, dospijeće}\}} \text{Efektivni } EE_{t_k} \cdot \Delta t_k$ ”.